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1 3P0093860

The spare wheel is not
included in the kit.

Rezervni kolo neni

soucasti sady.

Das Reserverad ist nicht
Bestandeteil des Sets.







The 18” spare wheel (hereinafter “the wheel”) is not part of the set.
The 3P0 093 860 spare wheel set contains:

Toolbox A
Fixing screw B
Fastening strap C
Support D
Car jack

Jack handle

Wheel nut wrench

Installation instructions
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Brief instructions for putting the wheel and toolbox into the spare
wheel well on the boot floor (see pictures).

Fig. 2 - Remove the floor mat and the current toolbox from the spare
wheel well.

Fig. 3 - Pull the toolbox fastening strap (C) through the appropriate holes
in the wheel (E) so that the centre of the wheel (see arrow) remains
unobstructed.

Fig. 4 - Place the wheel with the extended securing strap into the spare
wheel well. While inserting the wheel, make sure that the strap does not
slip back out of the holes.

Fig. 5 - Insert the special screw with a nut (B) into the central hole in the
spare wheel well. Press the screw and turn it clockwise 90°. Tighten the
nut as far as it will go and place the support (D) on it.

Fig. 6 - Add the car’s existing equipment (e.g. tow hook, light bulb box,
wheel cap removal tool, etc.) to the toolbox (A). Place the toolbox into
the wheel disc so that the arrow is pointing in the direction of travel (see
close-up).

Fig. 7 - Pull the fastening strap through the buckle, then position it as
shown and tighten it. Put the floor mat back into the boot.

Detailed instructions for using the spare wheel and changing it in the
event of a flat tyre can be found in the car Owner’s manual.

18“ Rezervni kolo (dale jen kolo) neni sou&asti sady.
Sada pro kompletni rezervni kolo 3P0 093 860 obsahuje:

Box pro naradi A
Upeviovaci Sroub B
Zajistovaci popruh C
Podpéra D
Zvedak vozu

Kli¢ka pro zvedak

Kli¢ na kola

Montéazni navod 1
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Struény popis vloZeni kola a boxu na naradi do vany pro rezervni kolo
na podlaze v zavazadlovém prostoru (viz. obrazky).

Obr. 2 - Vyjméte podlahovy koberec a stavajici box na naradi z vany pro
rezervni kolo.

Obr. 3 - Zajistovaci popruh boxu na nafadi (C) protahnéte vhodnymi otvory
v kole (E) tak, aby stied kola -Sipka detail- zlistal volny.

Obr. 4 - Kolo s protazenym zajiStovacim popruhem vlozte do vany pro
rezervni kolo. PFi vkladani kola dbejte na to, aby nedoslo k vysmeknuti
popruhu z protazenych otvord.

Obr. 5 - Specialni $roub s matici (B) nastréte do otvoru ve vané pro
rezervni kolo. Sroub pritlaéte a pootoéte o 90° po sméru hodinovych
ruci¢ek. Matici dotahnéte na doraz a nasadte na ni podpéru (D).

Obr. 6 - Stavajici vybavu vozu (napf. vle¢né oko, box se Zarovkami, hacek
na demontaz krytd kol, apod.) pFidejte do boxu na nafadi (A). Box na naradi
ustavte do disku kola tak, aby Sipka smérovala po sméru jizdy -detail -.
Obr. 7 - Zajistovaci popruh protahnéte sponou, poté ji umistéte dle
obrazku a utdhnéte. Do zavazadlového prostoru vozu vratte zpét
podlahovy koberec.

Popis poutziti rezervniho kola a jeho pripadna vymeéna pri defektu
pneumatiky jsou podrobné uvedeny v Navodu k obsluze vozu.



Das 18“ Reserverad (weiter nur Rad) ist nicht Bestandteil des Sets.
Das Reserverad-Set 3P0 093 860 umfasst:
Werkzeugbox A
Befestigungsschraube B
Sicherungsgurt C
Stiitze D
Wagenheber

Wagenheber-Schlissel

Radschliissel

Montageanleitung 1
Kurzbeschreibung des Verstauens des Rads und der Werkzeugbox in
der Wanne fiir das Reserverad auf dem Boden des Kofferraums (siehe
Abbildungen).

Abb. 2 - Entnehmen Sie die Fu3bodenmatte und die vorhandene
Werkzeugbox aus der Wanne fiir das Reserverad.

Abb. 3 - Ziehen Sie den Sicherungsgurt der Werkzeugbox (C) durch geeignete
Offnungen im Rad (E), sodass die Mitte des Rads - Pfeil Detail - frei bleibt.
Abb. 4 - Legen Sie das Rad mit dem hindurchgezogenen Sicherungsgurt in
die Wanne fiir das Reserverad. Achten Sie beim Hineinlegen des Rads darauf,
dass der Gurt aus den Durchzugséffnungen nicht entgleitet.

Abb. 5 - Stecken Sie die Spezialschraube mit der Mutter (B) in die Offnung
der Wanne fiir das Reserverad. Driicken Sie die Schraube an und drehen Sie
sie um 90° im Uhrzeigersinn. Ziehen Sie die Mutter bis zum Anschlag fest und
setzen Sie auf die Mutter die Stiitze (D) auf.

Abb. 6 - Geben Sie die vorhandene Ausstattung des Wagens (z.B.
Abschleppdse, Glihlampen-Box. Hakchen fiir die Demontage der Radkappen
u. A) in die Werkzeugbox (A). Setzen Sie die Werkzeugbox in die Radfelge so
ein, dass der Pfeil in Fahrtrichtung zeigt - Detail.

Abb. 7 - Ziehen Sie den Sicherungsgurt durch die Schnalle, die Sie
anschliefend gemaf3 der Abbildung positionieren, und zurren Sie ihn fest.
Geben Sie die Fu3bodenmatte wieder in den Kofferraum zuriick.

Die Beschreibung der Benutzung des Reserverads und sein

eventueller Austausch bei einem Reifendefekt sind ausfiihrlich in der
Betriebsanleitung des Wagens angefiihrt.

R N NI UK K W

La Rueda de repuesto de 18“(en adelante, la rueda) no se incluye en el kit.
El kit de rueda de repuesto completa 3P0 093 860 incluye:

Caja de herramientas A
Perno de fijacién B
Correa de sujecion C
Soporte D

Gato de automovil

Manivela para gato

Llave de rueda

Instrucciones de montaje

Breve descripcion de la colocacion de la rueda y la caja de
herramientas en la bandeja de rueda de repuesto situada en el piso del
maletero (véanse las imagenes).

Fig. 2 - Quite la alfombrilla de piso y la caja de herramientas existente de la
bandeja de rueda de repuesto.

Fig. 3 - Pase la correa de sujecion de la caja de herramientas (C) a través de

los orificios correspondientes de la rueda (E), de tal manera que el centro de la
rueda -detalle de flecha- quede libre.

Fig. 4 - Coloque la rueda con la correa de sujecién pasada por los orificios en
la bandeja de la rueda de repuesto. Al introducir la rueda, evite que la correa se
salga de los orificios.

Fig. 5 - Introduzca un tornillo especial con tuerca (B) en el orificio de la
bandeja de la rueda de repuesto. Presione el tornillo y girelo 90° en el sentido
de las agujas del reloj. Ajuste la tuerca hasta el tope y coloque el soporte (D)
en ella.

Fig. 6 - Coloque en la caja de herramientas (A) el equipamiento existente en

el vehiculo (por ejemplo, anillo de remolque, caja de bombillas, gancho para
desmontar las cubiertas de ruedas, etc.). Coloque la caja de herramientas en el
disco de la rueda con la flecha apuntando en el sentido de la marcha -detalle-.
Fig. 7 - Pase la correa de sujecién por la hebilla, coléquela segun se indica en la
imagen y ajustela. Vuelva a colocar la alfombrilla en el maletero del coche.

El uso de la rueda de repuesto y su posible reemplazo en caso de un
defecto del neumatico se describen detalladamente en el Manual de
instrucciones del vehiculo.
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18" Roue de secours (ci-aprés la roue) n'est pas incluse dans ce Kit.
Le kit pour roue de secours compléte 3P0 093 860 comporte:

Boite a outils A 1
Vis de fixation B
Sangle de maintien C
Support D
Cric de voiture

Manivelle pour cric

Clé de roue

Installation instructions
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Bréve description du placement de la roue et de la boite a outils dans
le bac de roue de secours sur le plancher du coffre a bagages (voir les
figures).

Fig. 2 - Retirez le tapis de plancher et la boite a outils existante du bac de roue
de secours.

Fig. 3 - Faites passer la sangle de la boite a outil (C) a travers des trous
appropriés de la roue (E) afin que le centre de la roue -fléche en détail- reste
libre.

Fig. 4 - Placez la roue avec la sangle de maintien dans le bac pour roue de
secours. En insérant la roue dans le bas, veillez a ce que la sangle ne glisse pas
hors des trous par lesquels elle a été tirée.

Fig. 5 - Insérez la vis et I'écrou (B) dans le trou du bac pour roue de secours.
Appuyez sur la vis et tournez-la de 90° dans le sens des aiguilles d'une
montre. Serrez I'écrou jusqu‘a la butée et placez le support (D) dessus.

Fig. 6 - Ajoutez I'¢quipement de voiture existant (par exemple, anneau de
remorquage, boite d’'ampoules, crochet a retirer les enjoliveurs de roue, etc.) a
la boite a outils (A). Placez la boite a outils dans la jante de roue de maniére a
ce que la fleche pointe dans le sens de déplacement -détail -.

Fig. 7 - Faites passer la sangle a travers la boucle, puis placez-la comme
illustré sur la figure et serrez-la. Remettez le tapis de plancher dans le coffre a
bagages de la voiture.

La description de Il‘utilisation de la roue de secours et son éventuel
remplacement en cas de crevaison d’un pneu sont détaillés dans le
Notice d‘utilisation de la voiture.
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La ruota di scorta da 18* (di seguito solo ruota) non & inclusa.

Il kit completo per la ruota di scorta 3P0 093 860 include:

Cassetta degli attrezzi A
Bullone di fissaggio B
Cinghia di bloccaggio C
Supporto D
Cric per auto

Leva del cric

Chiave per ruote

Istruzioni di montaggio 1
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Breve descrizione dell‘inserimento della ruota e della cassetta degli
attrezzi nella vasca per la ruota di scorta sul pianale del vano bagagli
(vedere figure).

Fig. 2 - Rimuovere il tappetino e la cassetta degli attrezzi esistente dalla vasca per la
ruota di scorta.

Fig. 3 - Infilare la cinghia di bloccaggio della cassetta degli attrezzi (C) negli appositi
fori della ruota (E) in modo che il centro della ruota -freccia dettaglio- rimanga libero.
Fig. 4 - Inserire la ruota con la cinghia di bloccaggio infilata nella vasca per la ruota di
scorta. Quando si inserisce la ruota, assicurarsi che la cinghia non scivoli fuori dai fori.
Fig. 5 - Inserire il bullone e il dado speciali (B) nel foro della vasca per la ruota di
scorta. Spingere il bullone e ruotarlo di 90° in senso orario. Serrare il dado fino in
fondo e posizionare il supporto (D) su di esso.

Fig. 6 - Aggiungere alla cassetta degli attrezzi (A) I'attrezzatura esistente del veicolo
(ad es. occhiello di traino, scatola delle lampadine, gancio per la rimozione del
copriruota, ecc.). Posizionare la cassetta degli attrezzi nel disco della ruota in modo
che la freccia sia rivolta nella direzione di marcia -dettaglio-.

Fig. 7 - Infilare la cinghia di bloccaggio nella fibbia, quindi posizionarla come mostrato
in figura e stringerla. Rimettere il tappetino nel vano bagagli del veicolo.

Per una descrizione dell'uso della ruota di scorta e della sua sostituzione

in caso di foratura di uno pneumatico, consultare le Istruzioni per I'uso
del veicolo.



Det 18-tums reservhjulet (vidare endast hjulet) ingér inte i uppsattningen.
Uppsiattningen 3P0 093 860 for ett komplett reservhjul innehaller:

Verktygslada A 1
Fastskruv B
Sakringsrem C
Stod D
Domkraft

Handetag till domkraften

Handetag till domkraften
Monteringsanvisningar
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Kort beskrivning av hur hjulet och verktygsladan satts in i
reservhjulsutrymmet i bagageutrymmets golv (se bilderna).

Bild 2 - Ta bort golvmattan och den befintliga verktygsladan fran
reservhjulsutrymmet.

Bild 3 - Dra verktygsladans sakringsrem (C) genom lampliga hal i hjulet (E) sa
att hjulets mitt - detalj med pilen - forblir fritt.

Bild 4 - Placera hjulet med den genomdragna sakringsremmen i
reservhjulsutrymmet. Nar du lagger i hjulet, var noga med att se till att
remmen inte glider ur de genomdragna halen.

Bild 5 - Fér in specialskruven med muttern (B) i halet i reservhjulsutrymmet.
Tryck in skruven och vrid den 90° medurs. Dra at muttern s& mycket det gar
och placera stédet (D) pa den.

Bild 6 - Lagg befintlig fordonsutrustning (t.ex. bogserkrok, glédlampslada,
krok fér borttagning av navkapslar o.dyl.) i verktygsladan (A). Placera
verktygsladan i hjulférdjupningen sa att pilen pekar i fardriktningen -detalj-.
Bild 7 - Dra igenom sakringsremmens spanne, placera den sedan enligt bilden
och dra at. Lagg tillbaka golvmattan i bagageutrymmet.

En beskrivning av hur du anvander reservhjulet och eventuellt byte vid
ett fel pa dacken finns i instruktionsboken.

18“ reservewiel (hierna: het wiel) maakt geen deel uit van de set.
Volledig reservewiel set 3P0 093 860 bevat:

Gereedschapskist A
Bevestigingsschroef B
Vergrendelband C
Steun D
Autokrik

Hendel voor autokrik

Wielsleutel

Montagehandleiding
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Korte beschrijving van het plaatsen van het wiel en de
gereedschapskist in de reservewielkuip op de vloer van de
bagageruimte (zie afbeeldingen).

Afb. 2 - Verwijder de vloermat en de bestaande gereedschapskist uit de
reservewielkuip.

Afb. 3 - Trek de vergrendelband van de gereedschapskist (C) door de geschikte
openingen in het wiel (E) zodat het midden van het wiel -pijl, detail- vrij blijft.

Afb. 4 - Plaats het wiel met de doorgetrokken vergrendelband in de reservewielkuip.
Let er bij het plaatsen van het wiel op dat de riem niet uit de openingen loskomt.
Afb. 5 - Steek de speciale schroef met de moer (B) in de opening in de
reservewielkuip. Druk op de schroef en draai deze 90° met de klok mee. Draai de
moer zo ver mogelijk vast en plaats de steun (D) erop.

Afb. 6 —Voeg de bestaande uitrusting van de wagen (bijvoorbeeld sleepoog,

doos met lampjes, haak voor het verwijderen van de wielschijven, enz.) toe aan de
gereedschapskist (A). Positioneer de gereedschapskist zo in de wielschijf dat de pijl
in de rijrichting wijst -detail-.

Afb. 7 - Trek de vergrendelband door de gesp, plaats hem zoals afgebeeld en maak
hem vast. Leg de vloermat terug in de bagageruimte van de wagen.

Het gebruik van het reservewiel en de eventuele vervanging ervan

in geval van een lekke band zijn gedetailleerd beschreven in de
Bedieningshandleiding van de wagen.



Koto zapasowe 18 “ (dalej zwane kotem) nie jest czescig zestawu.
Zestaw do kompletnego kota zapasowego 3P0 093 860 zawiera:

Skrzynka na narzedzia A 1
Sruba mocujaca B
Pas mocujacy C
Podpérka D
Podnosnik auta

Klucz do podnosnika

Klucz do kota

Instrukcja montazu
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Kroétki opis wktadania kota i skrzynki na narzedzia do schowka na kolo
zapasowe ha podiodze w bagazniku (por. rysunki).

Rys. 2 - Wyjmij dywanik, nastepnie ze schowka na koto zapasowe wyjmij
skrzynke na narzedzia, ktéra jest juz w tym miejscu.

Rys. 3 - Pas mocujacy skrzynki na narzedzia (C) przewlecz przez odpowiednie
otwory w kole (E) tak, aby $rodek kota - patrz strzatka - byt wolny.

Rys. 4 - Koto z pasem mocujgcym witéz do schowka na koto zapasowe. Przy
wkiadaniu kota uwazaj, by pas nie wysunat sie z otwordéw.

Rys. 5 - Specjalna $rube z zakretka (B) widz do otworu w skrzynce na kotfo
zapasowe. Srube przyciénij i przekreé o 90° zgodnie z ruchem wskazéwek
zegara. Nakretke dokreé do oporu i natéz na nig podpérke (D).

Rys. 6 - Wyposazenie samochodu, ktére juz w nim byto (np. ucho holownicze,
pudetko z zaréwkami, haczyk do zdejmowania kotpakéw itp.) wtéz do skrzynki
na narzedzia (A). Skrzynke na narzedzia ustaw na tarczy kota tak, aby strzatka
byfa ustawiona w kierunku jazdy - patrz szczegét rysunku-.

Rys. 7 - Pas mocujacy przewlecz przez uchwyt, umies¢ jak na rysunku i
zaciagnij. Do bagaznika wi6z z powrotem dywanik.

Opis uzycia kofa zapasowego i jego ewentualna wymiana w razie
uszkodzenia opony s3 szczegétowo opisane w Instrukcji obstugi
samochodu.

18 rezervné koleso (dalej len koleso) nie je sicastou supravy.
Suprava pre kompletné rezervné koleso 3P0 093 860 obsahuje:

Box na naradie A 1
Pripeviiovacia skrutka B
Zaistovaci popruh C
Podpera D
Podnosnik auta

Kluka na zdvihak

KIG€ na kolesa

Montéazny navod 1
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Struény popis vloZenia kolesa a boxu na naradie do vane na rezervné
koleso na podlahe v batoZinovom priestore (pozri obrazky).

Obr. 2 - Vyberte podlahovy koberec a existujlci box na naradie z vane na
rezervné koleso.

Obr. 3 - Zaistovaci popruh boxu na naradie (C) pretiahnite vhodnymi otvormi v
kolese (E) tak, aby stred kolesa - Sipka detail - zostal volny.

Obr. 4 - Koleso s pretiahnutym zaistovacim popruhom vloZzte do vane na
rezervné koleso. Pri vkladani kolesa dbajte na to, aby ste zabranili vyvleceniu
popruhu z pretiahnutych otvorov.

Obr. 5 - épeciélnu skrutku s maticou (B) nastréte do otvoru vo vani

na rezervné koleso. Skrutku pritlacte a pootocte o 90° v smere chodu
hodinovych rugi¢iek. Maticu dotiahnite na doraz a nasadte na fiu podperu (D).
Obr. 6 - Existujlcu vybavu vozidla (napr. vieéné oko, box so Ziarovkami, hacik
na demontéz krytov kolies a pod.) pridajte do boxu na naradie (A). Box na
néradie umiestnite do disku kolesa tak, aby Sipka smerovala v smere jazdy -
detail -.

Obr. 7 - Zaistovaci popruh pretiahnite sponou, potom ho umiestnite podla
obréazka a pritiahnite. Do batoZinového priestoru vozidla vratte podlahovy
koberec.

Opis pouzitia rezervného kolesa a jeho pripadna vymena pri defekte
pneumatiky su podrobne uvedené v Navode na obsluhu vozidla.



18" Pétkerék (a tovabbiakban: kerék) nem része a szettnek.
A 3P0 093 860 teljes értéki potkerék szett tartalma:

Szerszamdoboz A
Rogzitéheveder B
Vergrendelband C
Tamasz D

Kocsiemel6

Fogantyd az emeléhoz
Kerékkulcs

Szerelési Gtmutaté
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A kerék és a szerszam doboz behelyezésének rovid leirasa a csomagtér
padléjan talalhaté pétkerékbetétbe (lasd a képeket).

2. kép - Vegye ki a padlészényeget és a meglévd szerszamdobozt a potkerékbetétbél.

3. kép - Huzza at a szerszamdoboz (C) régzitéhevederét a kerék megfelels nyilasain (E)
ugy, hogy a kerék kézepe - részlet a nyilnal - szabadon maradjon.

4. kép - Helyezze a kereket az athizott rogzitéhevederrel a pétkerékbetétbe. A kerék
behelyezése soran ligyeljen arra, hogy a heveder ne cstisszon ki a nyilasokbdl, amelyeken
athuztak.

5. kép - Helyezze be a specialis csavart az anyaval (B) egyiitt a pétkerékbetétben talalhato
mélyedésbe. Nyomja meg a csavart és forgassa el 90°-kal az éramutaté jarasaval azonos
irdnyba. Hlizza meg az anyat (itkdzésig, és tegye ra a tdmaszt (D).

6. kép - A tovabbi jarmiifelszerelést (pl. vonohorog, izzédoboz, kerékburkolat

eltavolité horog, stb.) tegye be a szerszamdobozba (A). Helyezze a szerszamdobozt a
keréktarcsaba gy, hogy a nyil a menetiranyba mutasson - részlet -.

7. kép - Huzza at a rogzitéhevedert csaton, majd helyezze azt el az dbranak megfeleléen,
és hlizza meg. Tegye vissza a padlészényeget a jarmii csomagtartéjaba.

A potkerék hasznalatanak és a gumiabroncs kilyukadasa esetén torténé
cseréjének leirasat a jarmii Kezelési umutatéjaban talalja.

3anacHoe korneco 18* (B panbHenweM — Koneco) B HA6op He BXOAMUT.

Ha6op pns ykoMmnnekToBaHHoOro 3anacHoro koneca 3P0 093 860
COfNEPXMUT:

Boke pns nHcTpyMeHTOB A
KpenexHbin BUHT B
DuUKCHpYIOLLMIA peMeHb C
Onopa D
ABTOMOGUIbHBIM JOMKpaT

Pyuka pomkpata

KonecHbIn kntoy

PykoBopgcTBO no akcniyatauum 1
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KpaTkoe onucaHue, Kak MOMECTUTb KOJIeco U GOKC st UHCTPYMEHTOB
B JIOTOK [AJ1Sl 3aMacHOro Kosieca Ha nosy 6arakHuka (cM. pucyHkm).

Puc. 2 - M3BneknTe HanosbHbIM KOBPUK U 6OKC AN MHCTPYMEHTOB M3 NIOTKa ANist
3anacHoro Kosneca.

Puc. 3 - MpoTanuTe PpUKCHpytowmin pemMeHb 6okca ans uHCTpyMeHToB (C) uepes
COOTBETCTBYHOLME OTBEPCTUSA B Kosiece (E) Tak, 4To6bl LEHTP Koneca — AeTanb co
CTPEnNKoW — OCTaBasiCsi CBOGOAHbIM.

Puc. 4 - MomecTuTe KoNeco ¢ NPOTAHYTbIM GUKCUPYIOLLMM PEMHEM B JIOTOK AJIst
3anacHoro koseca. MNpu BKnagbiBaHUM KOSIECA B JIOTOK ClieAMTE 3a TeM, UTOGbI
PeMeHb He BbICKOJIb3HYI U3 OTBEPCTUM.

Puc. 5 - BcTaBbTe crieumasibHbIl BUHT C raikon (B) B oTBepcTHe B noTke ans
3anacHoro korneca. [MpukmmTe BUHT 1 noBepHUTe ero Ha 90° no YacoBoW cTpersike.
3aTaHWTE raiKy go ynopa u yctaHosuTe Ha Hee onopy (D).

Puc. 6 - MoMecTute B 60KC ANt UHCTPYMEHTOB MMeloLLieeCs aBTOMOGUIIbHOE
OCHalLeHuWe (Hanpumep, 6YKCMPOBOUHYIO MPOYLLIMHY, KOPOBKY C NaMnoyYKaMu, Kprok
LNS CHATUS KOJSIECHBIX KOMMaKoB U T. A4.) (A). PacrnonoxwmTe 60KC A/ MHCTPYMEHTOB B
KONIECHOM [AMCKE Tak, YTO6bl CTPesika yKasbiBana B HanpasieHUM OBUKEHUS -AeTalb-.
Puc. 7 - MNpoTsaH1Te GUKCUPYIOLWMIA peMeHb Yepes MPsKKY, MOTOM PacronoxuTe

€ero TaK, kak NoKa3aHO Ha PUCYHKe, U 3aTsiHUTe. [ToNoXuMTe HamnosbHbIN KOBPUK B
6araxHuK.

OnucaHue UCNoJsIb30BaHUSA 3aMacHOro KoJsieca U ero 3aMeHbl B criyyae
noBpeXaeHuUs! LUMHbI CoaepPXXUTCS B PyKoBoACTBE NO 3KCMyaTauum
aBTOMOGUNSA.



18* Roata de rezerva (denumita in continuare roata) nu face parte din set.
Setul pentru roata de rezerva completa 3P0 093 860 contine:

Cutie de scule A 1
Surub de fixare B
Chinga de siguranta C
Proptea D
Cric masina

Maner pentru cric

Cheie de roti

Manual de montaj

R N NI (UL K W

Descrierea succinta a introducerii rotii si a cutiei de scule in vana
pentru roata de rezerva de pe podeaua din portbagaj (a se vedea
imaginile).

Fig. 2 - Scoateti din vana pentru roata de rezerva covorul podelei si cutia de scule
existenta, .

Fig. 3 - Petreceti chinga de siguranta a cutiei de scule (C) prin orificiile adecvate din roata
(E) In asa fel, Incat centrul rotii - sigeata detaliu - s ramana liber.

Fig. 4 - Introduceti roata cu chinga de siguranta petrecutd, in vana pentru roata de
rezerva. In timp ce introduceti roata trebuie s fiti atenti la chinga, aceasta nu are voie sa
iasa afara din orificiile prin care este petrecuta.

Fig. 5 - Introduceti surubul special cu piulita (B) in orificiul din vana pentru roata de
rezerva. Presati surubul si rotiti-l cu 90° in sensul de rotatie al acelor de ceasornic.
Strangeti piulita la maximum si amplasati pe aceasta propteaua (D).

Fig. 6 - Adaugati dotarea existenta a vehiculului (de exemplu, ochiul de tractare, cutia cu
becuri, carligul pentru demontarea capacelor rotilor, etc.) in cutia de scule (A). Montati
cutia de scule in janta rotii in asa fel, incat sageata sa fie orientata in directia de mers
-detalii-.

Fig. 7 - Petreceti chinga de siguranta prin inchizatoare, amplasati-o apoi potrivit figurii si
strangeti. inapoiati covorul de podea in portbagaj.

Descrierea utilizarii rotii de rezerva si eventuala inlocuire a acesteia in

cazul defectarii anvelopei sunt descrise detaliat in Manualul de utilizare a
autovehiculului.
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EN - The information on the technical data, design, equipment, materials, guarantees and outside appearance refer to the period when the mounting instructions are sent to print. The manufacturer reser-
ves the right to changes (including the change in technical parameters with reference to the individual model measures).

CZ - Informace o technickych tdajich, konstrukci, vybaveni, materialech, zérukach a vné&jsim vzhledu se vztahuji na obdobi zadavani montézniho navodu do tisku. Vyrobce si vyhrazuje pravo zmény (véetné
zmény technickych parametrd se zménami jednotlivych modelovych opatieni).

DE - Informationen Uber technische Angaben, Konstruktion, Ausriistung, Werkstoffe, Garantien und duf3erliches Aussehen beziehen sich auf den Zeitraum, in dem die Montageanleitung in Druck gegeben
wurde. Der Hersteller behélt sich das Anderungsrecht vor (samt Anderungen der technischen Parameter mit Anderungen einzelner ModellmaBnahmen).

ES - Las informaciones sobre los datos técnicos, la construccion, el equipo, los materiales, la garantia y el aspecto son validas para el periodo en que la instrucciéon de montaje es mandada a imprentar. El
fabricante se reserva el derecho de cambiar (incluyendo el cambio de los parametros técnicos con los cambios de las distintas medidas modelo).

FR - Les informations sur les données techniques, de construction, d‘équipement, de matériaux, de garanties et sur ‘aspect concernent la période de mise sous presse des instructions de montage. Le
fabricant se réserve le droit de modification (incluant les modifications des paramétres techniques avec des modifications particuliéres des mesures de modelage).

IT - Informazioni dei dati tecnici, costruzione, corredamento, materiali, garanzie e I'aspetto esterno riguardano il periodo, quando I'istruzioni per il montaggio sono stati dati alle stampe. Il produttore si riserva
il diritto di eseguire le modifiche (compreso la modifica dei parametri tecnici riguardanti la modifiche dei modelli).

SV - Upplysningarna om tekniska data, konstruktion, utrustning, materialier, garantier, och om yttre utseendet, géller tidrymden da montageanledningen givits i uppdrag for tryckning. Producenten foérbe-
haller sig ratten till férandringar (inkl. modifikation av tekniska parametrar sammen med andringar av enskilda modellatgarder).

NL - Informaties over de technische gegevens, constructie, uitrusting, materialen, garanties en het uiterlijk hebben betrekking op de periode wanneer de montageaanwijzing in druk wordt gegeven. De
fabrikant behoudt zich het recht van de wijziging voor (inclusief wijziging van de technische parameters met de wijzigingen van de afzonderlijke modelvoorzieningen).

PL - Informacje o danych technicznych, konstrukcji, wyposazeniu, materiatach, gwarancjach i wygladzie zewngtrznym odnosz3 si¢ do okresu zlecania instrukcji montazowej do druku.Producent zastrzega
sobie prawo zmiany (wtacznie ze zmiang parametréw technicznych ze zmianami poszczegdlnych modelowych posunigc).

SK - Informécie o technickych Udajoch, konstrukcii, vybaveni, materialoch, zérukach a vonkajSom vzhlade sa vztahuji na obdobie zadavania montazneho navodu do tlace. Vyrobca si vyhradzuje pravo zmeny
(vratane zmeny technickych parametrov so zmenami jednotlivych modelovych opatreni).

RU - MHdpopMaLms 0 TEXHUYECKUX AaHHDBIX, KOHCTPYKLMK, OCHALLEHWUM, MaTepUanax, rapaHTUM M BHELLHEro BUAa COOTBETCTBYET Nepuody nepefayum 3akasa MHCTPYKLMK MO MOHTaXYy B neyaThb.
MpoussoguTenb ocTaBAsSET 3a CO60M NPAaBO BHECEHWS U3MEHEHUM (B TOM YMCSIE U3MEHEHUI TEXHUYECKMX NapaMeTPoB C U oTay Mop Mep).

HU - A miiszaki adatokra, a konstrukciora, a felhasznalt anyagokra, a garanciéara és a termék kivitelére vonatkozé adatok a jelen anyag nyomdaba keriilésének idején érvényben Iévé allapotot tiikrozik. A
gyarto fenntartja maganak a valtoztatasok jogat (azokat a miiszaki valtoztatasokat is beleértve, amelyek a modellmédositasok miatt kévetkeznek be).

RO - Informatiile privind datele tehnice, constructia, dotarea, materialele, garantiile si aspectul exterior se refera la momentul prezentarii instructiunilor de montaj pentru tiparire. Fabrica isi rezerva dreptul
de a face schimbiri (inclusiv schimbarea parametrilor tehnici cu schimbarile masurilor pentru diferitele modele).
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